1. a) Haupraru 3D rpaduk dyukiuje f = zarcsiny + y> ctg 2z + e + In vy

3a & w3 narepsaza (1,5) 1 y n3 unrepsana (£, %), a 3arum n3padynarn

eymy iy f1:
6) TMpubuwxuo pemury jeanauuny 3r° — 2z — 1 = In(32? + 1) na unrepsasy
(—10,6) ca nouerrom Bpeanonthy 0, 5.

2. ®opmuparu marpuiy A umju cy esnementu obsiuka a; = ctg(i?27)In(sin j),
upu 4emy 4, j = 1,...,4 u npukazaru je y Buiy tabene. Hahu perepmunanty,
COTICTBEHE BPEIHOCTH W CONCTBeHe BekTOpe Marpuine A. CBe pe3yiarare mnpu-
kKazaTu ca 16 nudapa.

3. Heka je t ckyn speauoctu gpyuknuje sin(2x+1) tg 2% 3a x = 0(0.5)5. Oapeauru
KBaJIpaTHU (PUT U MPUKA3ATH T'a HA UCTOM TI'paduKy ca Tadykama y KOjuMa ce
Bpiu dpuroBame. OIpeUTH HHTEPIOJAIMOHHE MMOJIUHOM KOjH TauHO (PUTYje
CKYI BPeJIHOCTHU t U IPUKA3ATHU I'a HA UCTOM IpadUKy ca TauyKaMma Y KOjuMa ce
BPIII WHTEPIIOJIAIN]a.



